Протокол № 2
публичных слушаний по теме: «О проекте бюджета МО Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края на 2021 год и проекте Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края» 

Дата проведения: 18 декабря 2020 г.
Место проведения: здание РДК (с.Тюменцево, ул.Барнаульская,1) 

Время проведения: 10:00 
Ведущий публичных слушаний Бирюков В.В., председатель Собрания депутатов Тюменцевского сельсовета, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь — Татаринцева Л.Ю.
Приглашенные:

Должностные лица Администрации сельсовета:

1. Ладыгин А.А. – глава сельсовета;

2. Кайгородова Е.С. – секретарь Администрации сельсовета;
3. Решетнева Н.А. – ведущий специалист Администрации сельсовета

4. Жабина Л.Ю. - бухгалтер
Депутаты Собрания депутатов:

1. Вагнер И.В.

2. Шошин А.А.

3. Мартынов С.Н.

4. Калиниченко О.И.

5. Прокопенко С.Н.

6. Веселкова Н.В.

7. Егорова В.В.

8. Лушпанеко О.А.
Присутствовали 26 человек

Повестка дня: «Обсуждение проекта бюджета МО Тюменцевский сельсовет на 2021 год и проекте Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края»

Открывает и ведет публичные слушания  Бирюков В.В., председатель Собрания депутатов Тюменцевского сельсовета, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: «В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края, Положением «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях в муниципальном образовании Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края» данные публичные слушания назначены распоряжением Собрания депутатов от 17.11.2020 года № 3-р».

Проект бюджета МО Тюменцевский сельсовет на 2021 год, проект Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края и распоряжение о назначении публичных слушаний были размещены на информационном стенде Администрации Тюменцевского сельсовета (с.Тюменцево, ул.Озёрная,35) 17.11.2020 года.
Письменные предложения от жителей села по проектам бюджета на 2021 год и Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края не поступили.

Далее ведущий предоставил слово главе  сельсовета Ладыгину А.А. для ознакомления слушателей с проектом Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края.

Ладыгин А.А. ознакомил присутствующих с содержанием проекта.

Далее Бирюков В.В. предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края будут  учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 

Замечаний и предложений не поступило.
Бирюков В.В. предоставил слово бухгалтеру Жабиной Л.Ю. для ознакомления слушателей с проектом бюджета муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края на 2021 год.

Жабина Л.Ю. ознакомила присутствующих с содержанием проекта.

Далее Бирюков В.В. предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту бюджета муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края на 2021 год будут  учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 

Замечаний и предложений не поступило.
Секретарь Татаринцева Л.Ю. огласила проекты рекомендаций по результатам публичных слушаний по теме: «О проекте бюджета МО Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края на 2021 год и проекте Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края».
Рекомендации приняты единогласно, против – нет, воздержались – нет.
Бирюков В.В. огласил, что результаты публичных слушаний по проекту бюджета МО Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края на 2021 год и проекту Устава муниципального образования Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края» будут обнародованы на информационном стенде и официальном сайте Администрации Тюменцевского сельсовета.
              Ведущий публичных слушаний                                     В.В. Бирюков                        

              Секретарь публичных слушаний                                   Л.Ю. Татаринцева                                                         

