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Дома жителей Алтайского края привяжут к цифровой карте в рамках переписи населения
Проект будет готов к лету 2020 года
 ​​​​​​Улицы и дома населенных пунктов Алтайского края привяжут к цифровой карте в рамках Всероссийской переписи населения 2020 года. Об этом информирует Алтайкрайстат.
По данным ведомства, к созданию цифровых карт приступили уполномоченные по вопросам переписи, работа должна завершиться 1 июня 2020 года. Это позволит переписчику уточнить геокоординаты домов, и получить по результатам переписи привязку ее итогов к цифровой карте страны.
[bookmark: _GoBack]«На сегодняшний день проведена актуализация списков адресов домов регистраторами, которые во время обхода домов сравнили их наличие в маршрутном листе и на бумажной карте с реальным расположением на местности. Актуализированный картографический материал передан на тиражирование для использования при формировании оргплана», - сообщила начальник отдела статистики населения и здравоохранения Алтайкрайстата Светлана Попова.
Напомним, Всероссийская перепись пройдет с 1 по 31 октября 2020 года на всей территории страны. Во время переписи будет учитываться население, проживающее постоянно на данной территории, на момент 0 часов 1 октября 2020 года. Будущая перепись задействует новые электронные методы сбора сведений о населении. Жители смогут самостоятельно заполнить переписные листы в электронной форме на «Едином портале государственных и муниципальных услуг», или переписчики внесут данные на планшетный компьютер также в электронной форме при 100-процентном обходе жилых помещений, в которых проживают барнаульцы.
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