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СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНЦЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
ТЮМЕНЦЕВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Рекомендации

Публичных слушаний


	19.04.2024
	
	№
	1


с. Тюменцево

О результатах публичных слушаний по теме: «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тюменцевского сельсовета за 2023 год»


        Заслушав и обсудив представленный Администрацией Тюменцевского сельсовета отчет  об исполнении бюджета Тюменцевского сельсовета за 2023 год,  участники публичных слушаний  отмечают, что бюджетная и налоговая политика сельсовета была направлена на сохранение и укрепление доходной базы  бюджета, выполнение социальных гарантий и обязательств, обеспечение сбалансированности местного бюджета, на повышение эффективности использования бюджетных средств. 
За 2023 год в бюджет Тюменцевского сельсовета Тюменцевского района Алтайского края поступило 11 175,7 тыс. рублей (106,4% к плану), или 77 процентов по отношению к соответствующему периоду прошлого года (14 517,3 тыс. рублей). В том числе налоговых доходов поступило 4731,8 тыс. руб. (116,5% к плану), по сравнению с аналогичным показателем за 2022 год фактические поступления налоговых доходов увеличились на 8,7 тыс. рублей. Поступление неналоговых доходов составил 55,3 тыс.рублей или 100% к уточненному плану. По сравнению с аналогичным показателем за 2022 год фактические поступления неналоговых доходов уменьшились на 57,2 тыс.рублей. 
Структура поступлений за 2023 год следующая: 
налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в сумме собственных доходов составил 23%, или 1, 1 млн. рублей. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на сумму 151,0 тыс. рублей. Рост поступлений обусловлен ростом фонда оплаты труда;
 налоги на имущество (земельный налог и налог на имущество физических лиц), в полном объёме поступающие в бюджеты сельских поселений, составили 3,4 млн. руб. Удельный вес данных налогов в отчетном году достиг 72% от собственных доходов. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на 315,0 тыс. руб. 
единый сельскохозяйственный налог 173,4 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления составили 6388,5 тыс.рублей или 100% к уточненному годовому плану, что на 3293,1 тыс.рублей меньше показателей 2022 года. В составе доходов бюджета сельсовета за 2023 год безвозмездные поступления составили 57,1%.
Расходы бюджета за 2023 год исполнены в сумме  9 318,4 тыс. руб. (97,4% к плану), или на 33 процентов меньше по отношению к соответствующему периоду прошлого года (13 715,0 тыс. руб.). Профицит в сумме 1857,3 тыс. рублей.
Наибольшую долю в общем объеме расходов бюджета составляют расходы на общегосударственные вопросы (органы местного самоуправления) - 69% (6502,1 тыс. рублей). 
Все запланированные обязательства Тюменцевского сельсовета в 2023 году были выполнены. 
Просроченная задолженность отсутствует. 
 На основании вышеизложенного и  руководствуясь федеральным законом  от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  положениями бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, Положением о бюджетном устройстве и финансовом контроле в муниципальном образовании Тюменцевский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края, участники публичных слушаний  РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Собранию депутатов Тюменцевского сельсовета:
         - утвердить отчет об исполнении бюджета Тюменцевского сельсовета Тюменцевского района Алтайского края за 2023 год.
2. Администрации Тюменцевского сельсовета в процессе исполнения бюджета в 2024 году обеспечить:
        - работу по совершенствованию бюджетного планирования в муниципальном образовании сельсовета;
        - совместно с Федеральной налоговой службой России по Алтайскому краю реализацию мер, направленных на увеличение собираемости налоговых доходов местного бюджета, сокращение задолженности по платежам в местные бюджет;
      - работу по развитию механизмов инициативного бюджетирования в целях повышения уровня участия граждан в решении вопросов местного значения и вовлечения граждан в бюджетный процесс;
     - принятие комплекса мер, направленных на устранение нарушений при проведении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, обеспечение их эффективности и результативности;
    - принятие комплекса мер по своевременному и полному использованию средств, поступающих из федерального и краевого бюджетов;
    - реализацию мероприятий по повышению эффективности и результативности бюджетных расходов, усилению контроля за использованием бюджетных средств; 
    - общественное обсуждение проектов вновь разработанных муниципальных программ;
    - усиление контроля за повышением экономности, результативности и эффективности использования бюджетных средств;
    - своевременное и качественное исполнение программ, а также достижение установленных показателей эффективности и результативности реализации программ;
    - не допускать принятия новых обязательств при невыполнении ранее принятых;
   - отсутствие на первое число каждого месяца просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы, уплате страховых взносов в государственные внебюджетные фонды;
      -  оперативное рассмотрение предложений получателей средств местного бюджета по внесению изменений в утвержденные бюджетные сметы.
3. Направить настоящие рекомендации для рассмотрения в постоянную комиссию Собрания депутатов по вопросам плана, бюджета, налогам, кредитам и экономической политике для выработки проекта решения на очередной сессии по утверждению отчета по исполнению бюджета сельсовета за 2023 год.


Ведущий публичных слушаний		     	                   В.В. Бирюков 


Секретарь публичных слушаний                                                 Л.Ю. Татаринцева
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